



東網

2018年5月1日 (二)

29°C

交通/天氣 繁體 简体



- 新聞
- 港澳
- 大陸
- 台灣
- 國際

評論

東網巨星

- 財經
- 體育
- 生活

- 東網電視
- 東方日報 - 網頁
- 東方日報 - 電子報
- 特刊 - 電子版
- 東網Money18
- 東方融資
- 搵樓18
- 馬經
- 波經

分類廣告 廣告價目

- 版權收費
- 聯絡查詢
- 會員通訊
- 企業關係
- 免責聲明

港澳版 > 新聞 > 港澳

中大商學院全球招聘教職員 加強國際化

2015年02月13日(五) 12:25

推介 0

Tweet

G+



陳家樂(小圖)指中大商學院將增聘教授。(資料圖片)

1/2

【on.cc東網專訊】新任中文大學商學院院長陳家樂履新4個多月，今日與傳媒茶聚時表示，學院在未來3至5年計劃聘請更多教授，現時學院內有130名教授、助理教授及講師，將增聘4分1人。他解釋，因近年有教授即將退休，加上課程增多，為配合較學需要，需增加人手。

陳家樂又指，任內將有3個工作重點，包括強化與中大社科院、醫學院、文學院及法學院等的跨學院合作，作更多不同的研究，並讓其他學院學生副修商學院的課程；另外加強商界及學院的聯繫，以及加強學院國際化，如全球招聘教職員。

被問到如何吸引有實力的教授加入，陳表示，香港學術自由不容置疑，優良的學術環境可讓教授進行更多研究，他個人鼓勵教授多進行影響社會的研究。而近年港府及私人企業都鼓勵年青人做創意產業，故未來在課程上，可提供更多知識及在校園給予更多實戰經驗的機會及支援，加強對創業的知識。



陳家樂擔任中文大學商學院院長已4個多月。(周翠怡攝)

- 有汗出無糧出？ 泥水工爬棚討薪
- 男警警總涉摸雙程胸 籌錢請大狀准延開審

大事件

- 港故
- 重犯文子星涉巨劫案
- 港男殺女友行李藏屍
- 高鐵一地兩檢
- 港珠澳大橋
- 六合彩
- 每日一片
- 東網專題
- 酷刑聲請

東網最高瀏覽

- 10歲女與父女友多拗 攙價值500萬元鑽飾被消失 [港澳]
- 涉潑水案大韓千金忍淚道歉 韓媒：流下鱷魚淚？ [國際]
- 搜查線：罕見路牌逐個捉「小心雀鳥」要注意？ [港澳]
- 半百大媽玩電話？半小時5度報假案警拘3女子 [港澳]
- 蚊季殺到！醒你天然驅蚊法 打十字止痕隨時出事？ [港澳]

新聞精選

- 逾5.2萬專上學額 教局指足夠讓達標學生升學
- 警搗佐敦賓館毒品倉 女子涉販毒被捕
- 網民熱話：攞架生發惡反被制服 的哥被嘲買棺材唔知礙
- 大埔元嶺村現可疑粉末 惹毒狗驚魂
- 少女遭刺穿動脈半癱 母難釋懷 蟲醫管局卸責